
 

 

 

 

 

1 Pourquoi Louisette sait-elle lire ?  

A Parce qu’elle habitait sous l’école, petite.  

B Parce qu’elle est allée à l’école avec Monsieur 
Crapaud.  

C  Parce que sa maman lui a appris à lire. 

2 Comment le Raton Laveur va-t-il à l’école ? 

A Il entre dans le sac à pique-nique de Victor. 

B Il grimpe dans le cartable de Jules.  

C  Il se cache dans le sac de la maitresse.  

"3 Pourquoi Raton Laveur est-il enfermé dans une cage ? 

A Pour être mangé au goûter. 

B Pour devenir la mascotte de la classe.  

C  Pour être amené dans un zoo.  

4 Qui aide Louisette à faire échapper le prisonnier ? 

A C’est un hamster. 

B C’est Monsieur Crapaud.  

C  Ce sont les trois lapins.  

5 Ils ont bien failli se faire attraper à cause… ? 

A d’une boule puante.  

B d’un jeu vidéo.   

C  d’un bonbon.  


